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TEST 2

1. |
1.

Onluk taban bloklartyla modellenen yukaridaki sayinimn okunusu
asagidakilerden hangisidir? T

A) Ug yiiz kirk beg
B) Bes yiiz kurk tic
C) Ug yiiz elli dort
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Yukaridaki abakiiste modellenen say1 asagidakilerden hangisidir?

A) 346
B) 634
C) 643

3 3. Okunusu "yedi yiiz sekiz" olan sayinin yazilisi asagidakilerden hangisidir?

A) 708
B) 718
C) 807

6.

Yukaridaki tabloda goriilen sayinin okunusu asagidakilerden hangisidir? O

A) Altyiiz yedi
B) Alf1 yiiz on yed:
C) Yedi yiiz on alt1

Camasir

Makinesi Firin Buzdolabi

979 lira 974 lira 976 lira

Ali bir magazanin énunden gecerken
annesinin cok istedigi esyay gormus-
tar. Alinin 96rdugu esyanin onlugo

yuvarlanmis fiyati 970 liradir. Buna

gére Alinin gérdugu esya asagidaki-
lerden hangisidir?

A, Buzdolabi
B. Camasir makinesi
C. Firn

987" saysiyla ilgili olarak séylenen
ifadelerden hangisi yanlistir?

A 8 rakaminin bosamak degeri 80dir.

B. Yuzler basamagi en buyik rakam-
dan olusmustur.

C. 2 rokaminin basamak degeri 20dir.
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7.

10.

‘576 dogal says| dogol sayisin-

dan buauktuh" cUmlesindeki yeri-
ne ascgldaki sagllor‘dcn hongisi ge’rir‘il—
diginde ifade HOHlIS olur?

A 499
B. 599
C. 508
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Yukaridaki 6runtide = ve o Herine
hangi say gelmelidir?

A 12 - 20
B. 20 - 25
5512 — 30

Asogldcki sogllordon hongisi 8 Hﬂzl(]k,
O onluk ve 5 birlikten olusmustur?
A, 805

B. 850

C. 508

‘Dért yuz yetmis bes” seklinde okunan
sayl a$agidokilerden hongisidir‘?

A 405
B. 475
C. 745
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: 345 1) "345" sayisinin okunusu

agagidakilerden hangisidir?

A) Ug yiiz kirk bes
B) Iki yiiz bes
C) Ug yiiz kirk

14.

15.
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2) "Dokuz yiiz bir" sayisi
agagidakilerden hangisidir?

A)109 B)901  (€)910

3) Onlar basamaginda "7
bulanan sayi asagidakilerden
hangisidir?

A)527 B)725  C)572

6) "600+9" seklinde ¢oziimlenen
sayi agagidakilerden hangisidir

A)509  B)590  C)950
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7) "789" sayisinin onlar
basamaginin basamak degeri
kagtir?

A)700 B)8O0 ()9
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8) "524" sayisinin ylizler
\ basamaginin basamak degeri ile

524 onlar basamaginin basamak

- degerinin farki kactir?

16. 7%

A)480 B)580 () 680

4) Onlar ve birler basamagi "0"
olan sayi asagidakilerden
hangisidir?

A)500 B)501  (€)510

18. ¢
.
" "4 xyiizlik + O x onluk + 7 x birlik"
5) Yukarida goziimlemesi verilen sayi kagtir?

A)704  B)407  C)740

19. 9) "405" sayi icin asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) Birler basamaginin basamak degeri 50 dir.

B) Rakamlarin toplami 15 dir.
C) Coziimlemesi 4 x yiizlik + 5 x birlik

seklindedir.

20. 10) Hangi sayinin yiizler basamag ile birler
>asamagi yer degistirilirse say kiiciilir?

A)b2b B) 982 C) 289
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11) Yukarida onlar basamagmm basamak

legeri 40 olan kag civciv vardir?
A)2 B)3 C)4

12) Yukaridaki "500" den biiyiik clan elmalari
boyarsak kag elma boyamis oluruz?

A)3  B)4 05

2. “gB2 _ 825 - 813 - 801"

16) Yukaridaki sayilar: kiiciikten biyiige
siraladigimizda bastan ikinci sayi hangisidir?

A)813 B)825 ()80l

% “23 . 153 - 188- 102"

17) Yukaridaki sayilari biiyiikten kiiclige
siraladigimizda bastan ikinci sayi hangisidir?

A)102 B)123  ()153
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25.

356 e s 159

13) Yukaridaki sayilarin arasina hangi
karsilastirma sembolii konmalidir?

€

A) B)

26. 18) Asagidaki sayi bloklarindan hangisi iki yiiz
kirk iki (242) sayisidir?

L]
aa

27.

Rakamlar 0 7 3

14) Yukaridaki rakamlari kullanarak g
basamakli en kiiciik sayi kactir?

A)73 B)730 () 307

28.

aavae
Qe Qa

19) Yukarida sayi bloklari verilen sayi hangi
sayidir?

A)648  B)645 () 604

29.

Rakamlar 3 5 | 7

15) Yukaridaki rakamlari kullanarak yiizler
basamadi 5 olan en biiyiik sayi kactir?

B)573  ()537

A) 357

30. Onlar 0 Yiizler Birler

basamagi: basamagi: basamag:
20) Yukarida basamak adlari verilen hangi

sayidir?

A)960  B)690  C)906

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




